Задачи для решения (типовой расчет)

1. Для заданной функции f1 построить таблицу истинности. Выписать соответствующие ей совершенные дизъюнктивную и конъюнктивную нормальные формы.

2. Привести заданную функцию f2 к базису 
[image: image1.wmf]Á

 (если номер варианта нечетный, то выбрать базис 
[image: image2.wmf]1

Á

, а если четный – то 
[image: image3.wmf]2

Á

). Построить таблицу истинности исходной и преобразованной функций.
3. Определить классы Поста для функций f1 и f2. Дополнить ФПС 
[image: image4.wmf]}
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Функции для заданий 2-4
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